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MINISTERO dell’ ISTRUZIONE, dell’UNIVERSITA’ e della RICERCA
DIREZIONE SCOLASTICA  REGIONALE DELLA BASILICATA

UFFICIO II- AMBITO TERRITORIALE per la  PROVINCIA  di  POTENZA
Prot.n.
5260RU






Potenza, 10 agosto 2010 






IL DIRIGENTE

V I S T O
il D.M.. 08.04.2009 n. 42, concernente termini e modalità per  la presentazione delle domande per l’aggiornamento e l’integrazione delle graduatorie ad esaurimento  del personale docente  per il  biennio 2009/2011 e, in particolare l’art.1 – comma 11 – . che prevede la possibilità di collocamento in posizione subordinata ( in coda) in altre tre province, da parte del medesimo personale, in base al punteggio assegnato nella provincia di appartenenza  ;
V I S T O
il D.M. n. 39 del 22 aprile 2010 che fissava al 30 giugno 2010 il termine entro il quale il personale docente, già iscritto nelle predette graduatorie, doveva conseguire il titolo abilitante, ai fini dello scioglimento della riserva o il titolo di specializzazione per il sostegno, per l’inserimento in coda nei relativi elenchi;
V I S T I 
i prospetti relativi al personale docente di ogni ordine e grado ed il personale educativo, posizionato in “coda”, ai sensi del predetto D.M.42/09, in questa provincia, elaborati dal Sistema Informativo del MIUR , dopo le operazioni di scioglimento riserva e di inserimento negli elenchi del sostegno di cui al D.M.39/10;


D  I S P O N E
Sono pubblicate, in data odierna le graduatorie provinciali ad esaurimento definitive (CODE), relative al personale docente di ogni ordine e grado, con i relativi elenchi di sostegno, e del personale educativo,  ai fini della stipula dei contratti di lavoro a tempo indeterminato e determinato per l’anno scolastico 2010/2011.

Gli interessati possono prendere visione delle predette graduatorie presso l’Ufficio Relazioni con il Pubblico di questo U.S.P. ovvero  consultate sul sito INTERNET di questo U.S.P.. “www.usppotenza.it”.
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